



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DE PERNAMBUCO
PRÓ-REITORIA DE ENSINO DE GRADUAÇÃO**

EDITAL PREG N° 21 de 02 de Agosto de 2021

A Pró-Reitora de Ensino de Graduação, no uso de suas atribuições, torna pública a retificação do Edital PREG N° 21/2021 para Ingresso Extra, que visa o preenchimento de vagas ociosas nos cursos de graduação da Universidade Federal Rural de Pernambuco, na Unidade Acadêmica de Educação a Distância e Tecnologia (UAEADTec), para o semestre 2021.2

Onde se lê:

6. DO RECURSO

A data para solicitar recurso sobre os requerimentos indeferidos é de 01 (um) dia útil, no dia **03 de setembro de 2021**, de acordo com cronograma deste edital. Para o(a) candidato(a) solicitar recurso, deve enviar o Anexo V deste edital, devidamente preenchido através do link <http://ww3.ufrpe.br/moodle/course/view.php?id=1371>

O período de análise documental dos recursos será **06 de agosto de 2021** e a divulgação do resultado final do processo seletivo extra, juntamente com a análise dos recursos ocorrerá no dia **08 de agosto de 2021** no site www.preg.ufrpe.br

Leia-se:

6. DO RECURSO

A data para solicitar recurso sobre os requerimentos indeferidos é de 01 (um) dia útil, no dia **03 de setembro de 2021**, de acordo com cronograma deste edital. Para o(a) candidato(a) solicitar recurso, deve enviar o Anexo V deste edital, devidamente preenchido através do link <http://ww3.ufrpe.br/moodle/course/view.php?id=1371>

O período de análise documental dos recursos será **06 de setembro de 2021** e a divulgação do resultado final do processo seletivo extra, juntamente com a análise dos recursos ocorrerá no dia **08 de setembro de 2021** no site www.preg.ufrpe.br

Recife, 09 de agosto de 2021

Prof^a Dra . Maria do Socorro de Lima Oliveira
PRÓ-REITORA DE ENSINO DE GRADUAÇÃO